



## **В городе Горнозаводске мужчина признан виновным в убийстве своей жены**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Горнозаводска в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 мая 2018 года, в вечернее время, в своей квартире, расположенной в городе Горнозаводске, на почве личных неприязненных отношений, мужчина нанес своей супруге множественные удары руками и ногами, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых женщина скончалась.

Приговором суда виновному назначено наказание в 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме этого, с виновного в пользу родственницы погибшей женщины в качестве компенсации морального вреда взыскано 800 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1256291>